

外交部召见美国驻华大使提出严正交涉：

停止利用涉港问题干涉中国内政

新华社北京11月26日电 外交部副部长郑泽光25日召见美国驻华大使布兰斯塔德，就美国会参众两院通过所谓“香港人权与民主法案”提出严正交涉和强烈抗议，敦促美方立即纠正错误，停止插手香港事务、干涉中国内政。

郑泽光指出，香港是中国的香港，香港事务纯属中国内政，任何外国无权干

涉。美国会上述法案公然干涉中国内政，并罔顾事实、指鹿为马，纵容和支持“反中乱港”势力的暴力犯罪行为，严重违反国际法和国际关系基本准则。中方对此表示强烈愤慨、坚决反对。

郑泽光强调，中方捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移，贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移，反对任何外

部势力干涉香港事务的决心坚定不移。任何搞乱香港、破坏香港稳定繁荣的图谋都绝不可能得逞。中方强烈敦促美方认清形势，立即纠正错误，阻止上述涉港法案成法，停止任何插手香港事务、干涉中国内政的言行。否则，由此产生的一切后果必须完全由美方承担。

伊朗多地举行游行集会
反对外部势力干涉

新华社德黑兰11月25日电(记者穆东 马晓)伊朗民众25日在全国多地举行游行集会活动，抗议美国等外部势力干涉伊朗事务，支持伊朗政府并谴责暴力活动。

在首都德黑兰市中心，大批民众走上街头，手举标语，高喊口号，并在集会上发表演讲。示威者反对美国等外部势力介入伊朗事务，支持政府顶住外部压力。

伊朗总统鲁哈尼20日发表讲话说，伊朗的敌对势力妄图在伊朗“制造混乱和不安”，但在过去几天里，伊朗人民已经“挫败了敌人的阴谋”。

伊朗政府15日宣布上调汽油价格并实施新的配给制度，引发部分民众不满。自16日起，伊朗多地陆续出现抗议示威活动并引发冲突，目前这一抗议活动已基本平息。

土耳其向中方移交
两件中国流失文物

新华社安卡拉11月25日电 中国流失文物移交仪式25日在土耳其首都安卡拉安纳托利亚文明博物馆举行。土方方向中方移交了一幅唐代石窟寺壁画和一尊北朝晚期至隋代随葬陶俑。

出席仪式的中国驻土耳其大使邓励说，两件珍贵文物的移交是中土文物保护合作的最新成果，是履行相关国际公约、双边协定的范例。这显示了两国尊重人类文化遗产、防止盗窃、走私文化财产的决心。

土文化和旅游部部长埃尔多安说，文化财产是人类共同财富，土中在保护文物问题上有共同理念。在两国签署关于防止盗窃、盗掘和非法进出境文化财产的协定10周年之际，土中双方共同努力促成两件珍贵的中国文物顺利归还，具有十分重要的意义。

2018年12月，土耳其海关截获两件疑似中国文物。同月，土方请中国国家文物局协助确认是否为流失中国文物。经鉴定，这两件文物分别为唐代石窟寺壁画和北朝晚期至隋代随葬陶俑，均属于中国法律法规规定的禁止出境文物。中方随即向土方提出文物返还要求。



中俄南非三国在开普敦举行海上联合演习

中国、俄罗斯、南非三国海上联合演习开幕式25日在南非开普敦港码头举行。此次联演是中国、俄罗斯、南非三国海军首次在非洲南部海域举行的海上联合演习。图为11月24日，在南非开普敦港码头，南非海军为中国海军潍坊舰举行欢迎仪式。 新华社记者 陈诚 摄

遗失、清算等公告

联系电话:0739-5322630

QQ:287029106

注销公告

湖南华众保险销售服务有限公司股东会于2019年10月28日决议解散湖南华众保险销售服务有限公司新宁营业部，并于2019年10月30日完成工商注销，特此公告。

联系方式:13787214475
联系人:蒋跃玲、王茜、陈平
2019年11月26日

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

“光盘行动”

拒绝餐饮浪费

厉行节俭，文明用餐

讲文明树新风 公益广告